

image not found or type unknown



Предпринимательство — это всегда создание нового, открытие рынков, о которых никто не думал и никто бы не узнал, если бы предприниматель не объявил, что они есть.

Как это возможно?

Благодаря своим знаниям, умениям и навыкам человек может менять сферы деятельности. И так же может влиять на их работу и масштабы.

Так например **Акио Морита** и Генри Форд

Акио Морита.

основатель японской Sony Corp., в конце 1970-х придумал плеер — портативный магнитофон с наушниками. До тех пор даже самые компактные модели аудиотехники не были предназначены для ношения с собой. В 1979 году плееры поступили в продажу и почти моментально завоевали Северную Америку.

Генри форд

Именно Генри Форд наладил массовое автомобильное производство. Первый автомобиль он собирал в свободное от работы инженером время. Сначала Форд занимался гоночными авто, но неудачи привели его к идее производить массовые автомобили. Он нашел инвесторов, которые были готовы поддержать начало выпуска машин.

Система рабочей организации Форда даже стала чем-то вроде явления, заслужившего особенного термина — «фордизм». Именно он практически впервые выразил идею того, что рабочим нужно достойно платить, чтобы стимулировать повышение их квалификации.

Практически с начала выпуска легендарной модели Т компания Генри Форда завоевала признание у потребителей. И сегодня предприятие Ford Motor считается одним из наиболее бюджетных производителей качественных авто.

Люди всегда хотят развиваться и улучшать свою жизнь, благодаря следующему человеку в данный момент можно свободно получить доступ к образовательным

ресурсам.

Билл Гейтс

Как можно говорить о наиболее успешных предпринимателях, не упомянув Билла Гейтса? Его компания Microsoft появилась в середине 70-х годов прошлого столетия. В 1980-м он выпустил ОС MS-DOS, а спустя год она завоевала статус стандарта в индустрии, поэтому у Гейтса получилось сохранить право лицензии для разных изготовителей.

Уже через несколько лет предприниматель считался одним из наиболее богатых людей в США. К середине 80-х у Билла Гейтса была операционная система Windows, которую (разумеется, не без трудностей) он развивал в течение нескольких лет, благодаря чему Windows уже к началу 90-х стояла более чем на восьмидесяти процентах компьютеров по всему миру.

В настоящий момент занимает вторую строчку Forbes с состоянием 90 миллиардов долларов.

И это не предел.

В наше время технологии продвинулись очень далеко, что существенно облегчает нашу жизнь. Они помогают нам воплощать наши мечты в реальность. Сейчас технологии открыли нам предпринимательство с другой стороны.

В доказательство выше написанному можно привести в пример таких людей как Марк Цукерберг и Джефф Безос.

Марк Цукерберг

Один из самых известных предпринимателей 21 века. **Именно Цукерберг создал крупнейшую мировую социальную сеть.** Не стоит пересказывать то, как именно он основал Facebook, потому как эта история сегодня известна практически всем. Когда-то в университетском общежитии он запустил сайт, где уже спустя несколько недель было зарегистрировано огромное количество людей.

Сейчас вместе со своей супругой Марк Цукерберг инвестирует в образовательную сферу и технологическое развитие. Став успешным руководителем одного из самых влиятельных предприятий на планете, бизнесмен активно занимается благотворительностью. Также Цукерберг занимает 5 строчку в рейтинге Forbes с состоянием 71 миллиард долларов.

Джефф Безос

Когда-то Джефф Безос ушел с Уолл-стрит для того, чтобы заниматься продажей книг в интернете. Предложение оперативной и качественной доставки позволило известной почти всем на сегодня компании Amazon стать успешной не только в Соединенных Штатах, но и еще в сорока пяти странах. К 1999 году акции предприятия оценивались в 6 миллиардов долларов. Джефф Безос доказал своему поколению, что продажи в интернете могут быть невероятно успешными.

Заслуга Безоса не только в старте прибыльного бизнеса, но и в умелой оптимизации его компании. На сегодня Amazon продает огромное число категорий товаров по всему миру. В 2018 году опередил предыдущего кандидата и вышел на первую строчку Forbes с состоянием 112 миллиардов долларов.

Продолжать перечень можно очень долго, стоит только вспомнить настоящую легенду наших дней Илона Маска и его компанию Tesla, а также смелые проекты автомобилей-беспилотников или колонизации Марса, Трэвиса Каланика и компанию Uber, Джека Дорси вместе с Твиттером, а также Джека Ма и его предприятие Alibaba. Обязательно внесем их во вторую часть «Известные предприниматели».

Какой вывод можно из этого извлечь?

Эти люди и то что они сделали доказывают нам, что предприниматели не только могут изменить мир, но и открыть для человечества новые возможности и ресурсы. Так же выше перечисленные люди доказывают, что иногда достаточно всего лишь одной идеи чтобы изменить мир. На сегодняшний день предпринимательство играет важную роль в экономике многих стран. Благодаря предпринимательству можно находить новые пути развития и решения проблем.